
アンケート結果

１．今回の研修会の内容はいかがでしたか
ア．「総合事業のめざすもの」

大変参考に
なった

参考になった
あまり参考に
ならなかった

参考にならな
かった

未記入 計

実数 21 53 2 0 4 80
割合 26.3% 66.3% 2.5% 0.0% 5.0% 100.0%

イ．「コミュニケーション技法」
大変参考に
なった

参考になった
あまり参考に
ならなかった

参考にならな
かった

未記入 計

実数 38 37 1 0 4 80
割合 47.5% 46.3% 1.3% 0.0% 5.0% 100.0%

ウ．「高齢期を理解しよう」
大変参考に
なった

参考になった
あまり参考に
ならなかった

参考にならな
かった

未記入 計

実数 33 44 1 0 2 80
割合 41.3% 55.0% 1.3% 0.0% 2.5% 100.0%

エ．「認知症の方への接し方」
大変参考に
なった

参考になった
あまり参考に
ならなかった

参考にならな
かった

未記入 計

実数 34 44 1 0 1 80
割合 42.5% 55.0% 1.3% 0.0% 1.3% 100.0%

オ．「活動のポイント」
大変参考に
なった

参考になった
あまり参考に
ならなかった

参考にならな
かった

未記入 計

実数 22 47 2 0 9 80
割合 27.5% 58.8% 2.5% 0.0% 11.3% 100.0%

（主な意見等）
２．講義として、他にどのような内容を希望しますか
・救命講義
・在宅介護の実態
・認知症の他の病気をもっておられる場合、気をつけること。　
・新たなリーダーを掘り起こすアイディア等が学べるもの。
・本日の内容で良かった。
・地域支え合いネットワーク事業の具体策・具体例、
実施してみての問題点などを重点的に講義してほしかった。
・豊田先生の講義がわかりやすく勉強できたので機会がありましたら受講したいです。
・事例を基にした対応の仕方をもっと説明してほしい。

（主な意見等）
３．ご意見・ご感想など
・テーブルのグループを作って意見交換が気軽にできるようにしてはどうか。
・認知症予防法について住民に広報活動を増やす。
・自分も前期高齢者になり、いろいろ参考になりました。
・どの研修も大変わかりやすく、今後の活動に参考になりました。
・いろいろ参考になりましたが、少し長いので２回に分けても、半日位にしてほしいです。
・介護予防サービスを主体とする総合事業サポーター研修会で、
　「コミュニケーション技法」「認知症の方への接し方」がどのように役立つのか分らない。
・高齢化のなかでもいろんな分野から取り上げてあって良かった。
・地域別での意見集約が出来る場を設定願いたい。
・地域支え合いネットワーク事業について実例で話してもらえればうれしいです。
・同じ関係者が研修を受けていると思います。もっと幅広く多くの人が受講出来れば良いと思います。

４．あなたについて教えて下さい
性別

男性 女性 未記入 計
実数 34 46 0 80
割合 42.5% 57.5% 0.0% 100.0%

年代
６４歳以下 ６５～７４歳 ７５歳以上 未記入 計

実数 20 55 5 0 80
割合 25.0% 68.8% 6.3% 0.0% 100.0%


